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Ata da 15ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - IV Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 20 de outubro de 2020. Aos quinze dias, do mês de outubro, do ano de 

dois mil e vinte, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o 

Poder Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 10h35, realiza-se a Décima Quinta Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Alex Sandro de Souza Sá e a 

Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, os Srs.: Alex 

Sandro de Souza Sá, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel 

Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, 

José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos 

Reis e Régia Maria Gouveia Sarmento. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as 

palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca 

em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em 

seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra 

devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência 

solicita ao Sr. Secretário que proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se 

presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias 

da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José 

Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia 

Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. É lido e retirado de pauta, em razão da ausência 

de autor, o REQUERIMENTO N.º 35/2020. É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de 

autor, o REQUERIMENTO N.º 36/2020. É registrada a presença do Sr. Reginaldo Oliveira de 

Almeida e do Sr. Ralfi Rafael da Silva. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO 

N.º 74/2020, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, ao Fundo Social de Solidariedade, na pessoa da 

Presidenta Aline Lins, pelo trabalho social que vem desenvolvendo com afinco pelo Município de 

Osasco. Discutem-na os Srs.: Jeferson Ricardo da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, 

Cláudio Henrique da Silva, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento e Antonio 

Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 74/2020. É lida e 

retirada de pauta, em virtude de ausência de seu respectivo autor, a MOÇÃO DE PESAR N.º 

75/2020. É registrada a presença do Sr. Ribamar Antonio da Silva, que assume a Presidência dos 

trabalhos da presente sessão. É registrada a presença do Sr. Valdenir Luiz de França. É lida, 

colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

APELO N.º 77/2020, do Sr. Jair Assaf. apresentada à Mesa, observadas as formalidades 

regimentais, MOÇÃO DE APELO ao Exmo Prefeito Rogério Lins, para que verifique a 

possibilidade de incluir os funcionários terceirizados ,que estão na linha de frente da Pandemia do 

COVID 19, para receberem a gratificação que foi concedida pela Lei nº 5.066/2020, para esse fim. 

É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO 

DE PESAR N.º 81/2020, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, pelo falecimento de 

José Benedito Farah em 21 de junho de 2020. É lida, colocada em discussão e, sem debate, 

aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE PESAR N.º 82/2020, da Sra. Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, pelo falecimento de Walter Sylvio Dominas, em 20 de junho de 

2020. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 83/2020, do Sr. Batista de Sousa Moreira, para o Projeto “Fique em 

Casa Com Arte”. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos 

presentes, a MOÇÃO DE PESAR N.º 84/2020, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, pelo 

falecimento de Francisco Alves Rua Dágua, morador do Jd. Novo Osasco, no dia 21 de junho de 

2020. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 85/2020, da Sra. 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, ao “Projeto Social Desperta Oz” e ao Instituto União é o 

Caminho. Discute-a a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Não havendo mais quem 
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queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade 

dos presentes, a Moção Nº 85/2020. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO 

N.º 86/2020, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, à ABRAMOTO – Associação 

Brasileira de Motoboys e Mototaxistas pela distribuição gratuita de kits de prevenção à COVID-

19. Discute-a a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos 

presentes, a Moção Nº 86/2020. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO N.º 87/2020, do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, ao Projeto Social 

“Blues Pela Vida”. Discute-a o Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite. Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade 

dos presentes, a Moção Nº 87/2020. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO N.º 88/2020, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, à MRSC 

Osasco – Moradores de Rua e Seus Cães – pelas ações sociais no Município de Osasco. Discute-

a a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 88/2020. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE N.º 

89/2020, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, aos parentes e amigos armênios que 

vivem em meio ao conflito entre Azerbaijão e a Armênia. Discute-a a Sra. Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 89/2020. É lida, 

colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES N.º 90/2020, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, pelo Dia 

Nacional dos Motociclistas, comemorado no dia 27 de julho. É lida, colocada em discussão e, sem 

debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 

91/2020, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, ao SESC Osasco pela parceria na 

Campanha de conscientização contra a violência domestica. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 92/2020, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, à musicista Anna 

Murakawa. Discute-a o Sr. Josias Nascimento de Jesus. Não havendo mais quem queira discuti-la 

é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, 

a Moção Nº 92/2020. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 93/2020 , do 

Sr. Josias Nascimento de Jesus, às atletas e comissão técnica da equipe de base de basquete da 

Fundação Bradesco. Discute-a o Sr. Josias Nascimento de Jesus. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos 

presentes, a Moção Nº 93/2020. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por 

unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 94/2020, do Sr. Ribamar 

Antonio da Silva, ao médico Eduardo Barbosa Coelho, filho do ex-vereador José Barbosa Coelho. 

É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 95/2020, do Sr. Josias Nascimento 

de Jesus, à equipe da Força Tática do 14º BPM/M, que realizou parto em uma Avenida de Osasco. 

Discute-a o Sr. Josias Nascimento de Jesus. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada 

a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 

95/2020. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 96/2020, do Sr. Jeferson 

Ricardo da Silva, para a Educação, em razão do desempenho no IDEB – Índice de 

Desenvolvimento da Educação Brasileira. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 

96/2020. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 103/2020, da Sra. Régia 

Maria Gouveia Sarmento, ao Banco Bradesco, que comunicou em 28 de setembro que realizará 

processo de demissão de 4.000 trabalhadores em meio à pandemia do COVID-19. Discutem-na os 

Srs.: Régia Maria Gouveia Sarmento, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da 

Silva e Mário Luiz Guide. Não havendo mais quem queira discuti-la, é encerrada a discussão. 

Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 103/2020. É 
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lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE PESAR N.º 104/2020, da Sra. Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, pelo falecimento da ex-Vereadora Maria Coluna. Discutem-na as Sras.: 

Régia Maria Gouveia Sarmento e Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Não havendo mais 

quem queira discuti-la, é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 104/2020. É observado um minuto de silêncio em Plenário 

aos Srs.: Francisco Alves Rua Dágua, Walter Sylvio Dominas, José Benedito Farah e Maria 

Coluna. O Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de 

quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a 

Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita 

a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias 

da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar 

Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França. Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM 

DO DIA. É registrada a presença do Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso. É lido e colocado em 

discussão única e sem debate o VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI N.º 198/2018, do Sr. 

Daniel Matias da Silva e outros, que institui no calendário oficial do Município de Osasco a 

Semana de Conscientização da Infância Sem Pornografia– votaram “ sim’’, mantendo o veto, os 

Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da 

Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: Alex 

Sandro de Souza Sá, Batista de Sousa Moreira, Jair Assaf, Paulo César Dias dos Reis, Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e 

colocado em discussão única, o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 18/2019, do Sr. 

Ribamar Antonio da Silva e do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, que obriga os próprios 

públicos e privados do município de Osasco a dispor de pelo menos um funcionário treinado e 

capacitado para auxiliar as pessoas portadoras de deficiência e/ou com mobilidade reduzida em 

suas dependências. Discutem-no os Srs.: Francisco de Paula de Oliveira Leite, Antonio Aparecido 

Toniolo, Jeferson Ricardo da Silva e Josias Nascimento de Jesus. Não havendo mais quem queira 

discuti-lo, é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é rejeitado o VETO TOTAL 

AO PROJETO DE LEI N.º 18/2019, com o seguinte resultado – votaram “ não’’, rejeitando o veto, 

os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique 

da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Valdenir Luiz de 

França (13); ausentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Batista de Sousa Moreira, Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, Jair Assaf, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (07); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). 

É lido e colocado em discussão única o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 471/2017, do 

Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que institui o Programa Hidrata Osasco no âmbito do 

Município de Osasco. Discute-o o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. . Não havendo mais 

quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aceito, em 

discussão única, o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 471/2017 , com o seguinte resultado 

– votaram “sim”, mantendo o veto, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, e Valdenir Luiz de França (10); votaram “não” os Srs.: Régia Maria Gouveia 
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Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (02); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Mário Luiz 

Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida (08); na 

Presidência o Sr.: Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e colocado em discussão única o VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 536/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que 

Institui o Dia do Futebol Amador no âmbito do Município de Osasco. Discute-o o Sr. Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos e o Sr. Daniel Matias da Silva. Não havendo mais quem queira 

discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aceito, em discussão única, o 

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 536/2017, com o seguinte resultado – votaram “sim”, 

mantendo o veto, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da 

Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide e 

Valdenir Luiz de França (10); votaram “não” os Srs.: Francisco de Paula de Oliveira Leite, Ralfi 

Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento (03); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos 

Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (07); na Presidência 

o Sr.: Ribamar Antonio da Silva (01). Justifica seu voto o Sr. Batista de Sousa Moreira. É lido e 

colocado em discussão única e sem debate o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 361/2017, 

do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a obrigatoriedade de separação de 

lixo nas instituições de ensino no âmbito de Osasco– votaram “ sim’’, mantendo o veto, os Srs: 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide 

e Valdenir Luiz de França (08); votaram “não” os Srs.: Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Ralfi Rafael da Silva e Régia Maria Gouveia Sarmento (04); 

ausentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de 

Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (08); na Presidência o Sr.: Ribamar Antonio da 

Silva (01). É lido e colocado em discussão única e sem debate o VETO TOTAL AO PROJETO 

DE LEI N.º 405/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que institui o Programa de 

Aproveitamento de Madeira de poda de Árvore no âmbito do Município de Osasco– votaram “ 

sim’’, mantendo o veto, os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide (08); 

votaram “não” os Srs.: Francisco de Paula de Oliveira Leite, Ralfi Rafael da Silva e Régia Maria 

Gouveia Sarmento (03); ausentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos 

Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de 

França (09); na Presidência o Sr.: Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em votação e 

aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2020, da Sra. Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, solicitando a inversão de pauta, para serem apreciados com 

preferência, em bloco, os PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 57/2019, 52/2019 e 

53/2019. São lidos, colocados em discussão única e aprovados em votação nominal, sem debate e 

em bloco:PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 57/2019, da Sra. Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre a concessão de Cartão de Prata à senhora Terezinha de Jesus 

Camilo, pelos serviços prestados na cidade de Osasco; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N. º 52/2019 , da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre a Concessão de 

Placa Comemorativa à Igreja do Evangelho Quadrangular no Brasil; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N. º 53/2019, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre a 

Concessão de Placa Comemorativa pelos 65 anos das Casas Ângela – com o seguinte resultado - 

votaram ‘sim’ os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 
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Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da 

Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar 

Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (07). É lido, colocado em 

primeira discussão e aprovado por votação nominal o PROJETO DE LEI N.º 14/2020, da 

Prefeitura do Município de Osasco, que altera o art. 2º da Lei 5057 de 21 de janeiro de 2020. 

Discute-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada 

a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE 

LEI N.º 14/2020, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael 

da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Valdenir Luiz de França (13); ausentes os Srs.: 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos (07); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em primeira 

discussão e aprovado por votação nominal o PROJETO DE LEI N.º 19/2020, da Prefeitura do 

Município de Osasco, que altera o parágrafo único do art. 5º da Lei 4927 de 07 de novembro de 

2018. Discute-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-lo é 

encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o 

PROJETO DE LEI N.º 19/2020, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de 

Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento(12); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio 

Silva Lindoso, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Paulo César 

Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir 

Luiz de França (08); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Justifica seu voto o Sr. 

Josias Nascimento de Jesus. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a 

Ordem do Dia. A Presidência declara encerrada a presente Sessão às 14h37. Para constar, eu,                                                

                                               Daniel Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 

assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretário. Osasco, aos 20 de outubro de 2020.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

                    

 


